



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VRSAR - ORSERA

**Povjerenstvo za provedbu postupka oglasa**

KLASA: 112-03/20-01/3  
URBROJ: 2167/02-01/17-20-8  
Vrsar-Orsera, 17.06.2020.

Sukladno Oglasu za prijam u službu na određeno vrijeme KLASA:112-03/20-01/3,URBROJ: 2167/02-01/17-20-2 od 05.06.2020. Povjerenstvo za provedbu postupka oglasa objavljuje kako slijedi:

**LISTA KANDIDATA  
KOJI ISPUNJAVAJU FORMALNE  
PROMETNI REDAR**

1. Ibrahim Smajić

Vrijeme i mjesto održavanja prethodne provjere znanja i razgovora s kandidatima ostaje istovjetno vremenu objavljenom u Oglasu i pripadajućim Uputama, dakle **19.06.2020. u 12.00** pisani dio, te u **14.00** razgovori s kandidatima.

**Mjesto održavanja: Općina Vrsar-Orsera, Trg Degrassi 1, Vrsar-Orsera**

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti od kandidata će se zatražiti predložene odgovarajuće isprave (osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.

Testiranju ne mogu prisustvovati kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na Oglas, te osobe koje nisu ispunile formalne uvjete Oglasa.

Po utvrđivanju identiteta kandidata, svima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja koja su jednaka za sve kandidate. Za pisano testiranje moguće je ostvariti maksimalno 10 bodova.

Za vrijeme pisane provjere znanja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera znanja
- razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red.

Ukoliko kandidat postupa na prethodno nedopušteno opisani način, bit će udaljen s testiranja, a njegov/njezin rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testu, a rezultati intervjuja se boduju na način da svaki kandidat može ostvariti maksimalno 10 bodova, dakle da bi kandidat ostvario pravo na pristup intervjuu mora ostvariti najmanje 5 bodova u pisanom dijelu testa.

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima vrši provjeru znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se kandidat prima, utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u Općini Vrsar-Orsera. Kandidati će za razgovor biti bodovani od minimalno 1 do maksimalno 10 bodova.

Nakon provedenog testiranja i intervjuja Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu. Nakon provedenog postupka, Povjerenstvo dostavlja pročelniku izvješće o provedenom postupku i prilaže rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova.

Rješenje pročelnika o prijemu u općinsku službu izabranog kandidata bit će dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na Natječaj u zakonskom roku.

**POVJERENSTVO ZA PROVEDBU  
POSTUPKA OGLASA  
Predsjednik  
Sandi Čuka**